

# "Безопасность детей на дороге: диалог с инспектором ГИБДД"

28 ноября 2025 года И.Абашина, старший инспектор направления пропаганды безопасности дорожного движения УМВД России по г. Владикавказ провела в МБОУ СОШ № 26 встречу с родителями учащихся начальных классов.

Главный вопрос – совместное обеспечение безопасности и снижение детского травматизма на дорогах, а также, повышение уровня правового воспитания.

Важно служить положительным примером для своих чад, отметила представитель Госавтоинспекции. В условиях современного автомобильного движения, ребенку необходимо не только знать ПДД. Необходимо учить убеждаться в собственной безопасности. Основной способ формирования у детей навыков поведения, в том числе, и на дороге, это наблюдение и подражание взрослым, в первую очередь, родителям. Автоинспектор напомнила родителям об ответственности за сохранение жизни и здоровья их детей на дороге, акцентируя внимание на соблюдении правил безопасного перехода проезжей части и необходимости использования световозвращающих элементов на верхней одежде. С присутствующими обсудили вопросы безопасной перевозки несовершеннолетних в салоне автомобиля и правильной высадки их на улично-дорожной территории, прилегающей к школе.

